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KRIS-KROS - PODSTATNÁ JMÉNA RODU ŽENSKÉHO

1. Do kris-krosu doplň podle čísel slova, která patří ke vzorům podstatných jmen rodu ženského.

Louka plná jarních (bledule 1). U (chalupa 24) stály (lípa 2). Na louce se pásly (kráva 3). V rozestlané (postel 4). Několik 
druhů (limonáda 5). Pomáhal si tenkou (hůl 6). Rychlou (chůze 7) to zvládneš. Ozývalo se kuňkání nějaké (žába 8). Kde 
začínají prameny (Vltava 9)? V dobré (obuv 10) si neodřeš paty. Dobře se staral o svěřené (koza 11). Přehodil kabát přes 
(židle 12). Bez cizí (pomoc 13) se neobejdeš. (Chvíle 14 j. č.) se mi to zdálo nemožné. V (láhev 15) plné (voda 16) byly 
drobečky housky. U pramenů řeky (Úpa 17). Byl za svou (práce 18) dobře odměněn. U (stěna 19) domu stálo Petrovo 
kolo. Do (tma 20) musíš být doma. Na (záda 21) nesl těžký batoh. Bez (sůl 22) se nedá vařit. Na sportovním kole jezdi 
s (přilba 23) na hlavě!
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2. Do kris-krosu doplň podle čísel slova, která patří ke vzorům podstatných jmen rodu středního.

Velký výběr (lízátko 1  mn. č.). Přinesl (tele 2) trochu teplého mléka. Husu s (housata 3). Ukryl se rychle v (rákosí 4). 
Vítr pohyboval (stéblo 5) (obilí 6). Poznamenej si obě (číslo 7). Po (jídlo 8) odnes tác k (okénko 9). Mýt se dětskými 
(mýdlo 10). Po (strniště 11) se prohání vítr. Za (šero 12) špatně vidím. Oháněl se obuvnickým (šídlo 13). Na poli sklízeli
(zel– 14). Putna plná (uhlí  15). Zajíc zmizel v (houští 16). Hodiny s kovovými (kyvadlo 17). Krabice plná (štěňata 18). 
Oblaka  na zamračeném (nebe 19). Šel o žebrácké (hůl 20). Devátým měsícem v roce je (.....? 21). Po (pole 22) jede 
traktor. Procházel se šustícím (listí 23).


